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Compromiso con la Calidad

Worcester® | Rhino Valves Worldwide® reconoce la importancia de la calidad
de las valvulas para la seguridad, la salud del personal y la proteccién de la
propiedad del cliente. Es nuestro compromiso de calidad enfocar nuestros
recursos para proveer a nuesiros clientes productos de primera clase y precio
competitivo, los cuales se disefian, fabrican, inspeccionan y prueban de acuerdo
a los requisitos del cliente y que cumplan con estandares internacionales gue
apliguen.

El Sistema de Aseguramiento de la calidad de Worcester® / Rhino Valves Worldwide®
esta dedicado a la busqueda de valvulas con cero defectos y esto tiene como resultado
que la organizacion tenga mas cerlificaciones y aprobaciones de usuarios que la mayoria
de nuestros competidores.

Worcester® / Rhino Valves Worldwide® tiene el certificado IS0 9001 (certificado por DNV),
API 6D (Licencia No. 6D-0321) y CE/PED (Medule H, categoria |l a IV, cerificado por BVNA Inc.);
algunas de las valvulas de bola con asientos suaves son a prueba de fuego, atestiguadas y
cerlificadas por Lloyd's Register. También tenemos cerfificados de PEMEX y CFE,

Quality Commitment

Worcester®/ Rhino Valves Worldwide® recognizes the importance of its valves’
quality in terms of their safely, the personnel’s health, and the protection of the client's
property. It is our quality commitment to focus our resources on providing our customers
e with first-class products at a competitive price,
= |@1 ' o that are designed, manufactured, inspected,
e and tested in accordance with our customers'
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e s standards.

Worcester®/ Rhino Valves Worldwide® s Quality
Assurance System pursues a zero-defects valve,
which has resulted in the company having more
qualily qualifications and end-user approvals than
most of our competitors.

e L .

Worcester® / Rhino Valves Worldwide®
complies with the standards I1SO 9001
(certified by DNV), APl 6D (License Number
60-0321), and CE/PED {Module H, category
Il to IV, certified by BVNA Inc.); some of
Worcester® / Rhino Valves Worldwide® s
soft-seated ball valves are fire safe lested,

LE Type Approval Certificate
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LR Type Approval Certificate Extension

witnessed and certified by Lloyd's Register.
Mareover, we have certifications of PEMEX
and CFE.
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INI IV \/alvulas Worcester”

Siendo una empresa 100% mexicana, Valvulas Worcester
de México fue fundada en 1963 por el Ing Héctor Cuéllar
Sanchez bajo licencia de Worcester Controls.
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Alcanzando 50 anos de experiencia en la manufactura

de valvulas de bola manuales hemos logrado ofrecer
una variedad de disenos de valvulas para aplicaciones
en la industria, asi como valvulas automaticas por medio
de actuadores eléctricos y neumaticos, ademas de los
diversos accesorios que el mercado demanda
constantemente (interruptores de limite, valvulas
solencides, tableros de control, protocolos de
comunicacion digital.) j

Having almost 80 years of r;.r':'e.rfmce in the manufacture
of manual ball valves we are in tha position tooffer a wide
range of rw-gr 18 for industrial applications, together with
automated valvgs operated by elegtric and pheumatic
actuators, as welf@s various accessories which are eonstantly
demanded by the market (limit switches, solenoid valves,

control panels, and digital communication protecols).

La calidad que precede nuestro nombre, la infraestructura

' de nuestra planta, el alto volumen de produccion que

mantenemos y el servicio que ofrecemaos, permite la
atencion inmediata y confiable a las necesidades de nuestros
clientes.

The quality which is associated with our fjmnuf name, our

plant's sophisticated infrastructure, dr.l, our high volume
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service fallored to our clien needs.

La capacidad creativa, eficaz y comprometida para el
. desarrollo de nuestras actividades productivas vy
™ comerciales esta directamente vinculada al personal
altamente capacitado en cada una de las areas; siempre
con la apertura y vision para atraer y consolidar nuevos
negocios.

The creativity, efficiency, and commitment we are pt -f;'.-r:i-;

in Ill-h_, man I_.l.’ "l',ur' f:l QoLr Ir." OOUCTS an .r' I C u””"'i-lrr" 1/
activities are ﬁ.,-e.phu lirk lle'_]-' to our hi ‘_-h YV gua lified
r'\._.r\. ‘|."l."lliJ,| ’.-"||.| ,_,}il ert
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always dedicated to attracting and cr-::.'?u;t.-'.;-'.:.".-.'.=f; new

businesses,
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Sustentamos la confiabilidad y garantia de nuestros productos
por medio de las certificaciones 1SO 9000:2008, API, CE,
Proveedor Confiable de Pemex v LAPEM, entre otras.

Con éste antecedente de presencia en el mercado, Valvulas
Woarcester de México es indudablemente el lider del
mercado mexicano en la manufactura de vélvulas de bola.

With its market presence, Valvulas Worcester de México is
Lndoubtedly Mexico's leader in the manufacture of ball valves

Extendiendo la demanda del mercado mexicano hacia el
mercado internacional, comercializamos nuestros productos
bajo el nombre de Rhino Valves Worldwide, exportando
valvulas a Sudameérica, Oceania, Norteameérica y al Medio
Oriente. Adicionalmente, contamos con una filial-en Europa |
localizada en los Paises Bajos que se encarga de satisfacer
las necesidades del mercado europeo,

We have continually extended our business globally -'-'F"ff—".f
the name of Rhine V: *'vm lf'l"".'u'r?WfrfE wrrﬂmr} expor ting to

Valvulas Worcester de México ha mantenido una visién de
innovacion y vanguardia constante de acuerdo a los nuevos
requerimientos que se presentan para satisfacer las
aplicaciones mas criticas en cuestiones de diseno,
automatizacion y seguridad ofreciendo siempre una solucion
integral.

o Wnrnae la A . aintainar g -zaet fr
Valvulas Worcester de México has maintained a zest fo
innovation and has been a ve guard of industrial .L-."._.k.u'l'}h.*-.
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Nuestro compromiso no termina hasta asegurar gue su 4
valvula opere adecuadamente.

Our commitment never stops until

[ne "u'.l".' 5t pen




*—‘\_\z
indice ¢ Index I‘ VALVULAS DE BOLA FLOTANTE £ 047106 8411 Gales

VALVULAS OE BOLA GUIADA THUNNI

E—-

indice » Index p 3
Para Servicios Generales | For General Services

= Serie 42 (Economite) » Series 42 (Economite)............................ P4

w Serie 1000+ Series 1000 ..o PD

Para Uso Industrial / For Industrial Use 1

u Serie 400 « Series 400.. oo pe =
W Sena 00 s Saes B o p9

= Serie N44 « SerjesN44 N

m Serie 45 = Series 45 P15
Bridadas para Uso Industrial / Ffanged for Industrial Use

= Serie 15 » Series 15... S e I L

w Serie 150/ 300 » Senes 15ﬂ;’3ﬂﬂ e PAT

» Serie P150 (Valvula Macho) SEHES P15ﬂ {Pfug Va!ve} ................. p 21
= Serie 152/302 (Paso Completo) « Series 152/302 (Full Bore)

= Serie 600 Bridada (Paso Completo) » Series 600 Flanged (Full Bore) p 24

Valvulas Especiales /| Special Valves

» Serie 151 (Short Pattern) » Series 151 (Short Pattern)...................P 25
u Serie H600 (Alta Presion) « Series H600 (High Pressure)...............P 26
= Serie 6000 (Alta Presién) « Series 6000 (High Pressure)................P 27
= A Prueba de Fuego serie 400/600 » Series 400/600 Fire Safe..........P 28
= A Prueba de Fuego serie 152/302 « Series 152/302 Fire Safe........... p29
m 3-Vias Serie 400+ 3-Way Series 400 p31
m3-Vias Serie 15 3-Way Series 15 .o p 33
= Criogénica Serie 400 » Series 400 Cryogenic...........cccecuueee-.......P 34
m Criogénica Serie 15 » Series 15 Cryogenic. ............oooooeeeeeeeeeee.. p 36
= Sanitaria Serie 400 + Series 400 Sanitary................ooooooeeeeeeen... p 38

m Sanitaria Serie 45+ Series 45 Sanitary ... oo P39
Valvulas de Esfera Guiada (Tipo Trunnion) = Trunnion Ball Valves

Forjadas (Serie 82, Serie 83, Serie 84, Serie 85, Serie 86)....._......_............ p 40
Forged (Series 82, Series 83, Serigs 84, Series 85, Series 66)

Fundidas (Serie 82, Serie 83, Serie 84, Serie 85, Serie 86)

Cast (Series 82, Series 83, Series 84, Series 85, Series 86)

Otros Productos » Other Products

m Trampade Vapors Steam Trap..........oooeooieiiiiieieeaaaeeaene.. P 58
= Conexién 3000 Ib » 3000 Ib Connection.. e )

Anexos * Annexes
= Datos Técnicos (Flotante / Esfera guiada) » Technical Data (Floating / Trunnion).. p 58
= Como Ordenar-HowtoOrder. ................ooocoooeeeeeeee...... P74

Valvulias Worcester de Maxico thino valves Worldwide™ www.worcester.com.imx




Fronomite Series 42

Serie 42 Economite ..La méji:r.pnr-n:iis:enu « The best ﬁ].-t-des;_fgn-..

Opcion: Libre de grasa

Valve for general use WOG (Water, Oil, Gas), reduced bore,
2-piece design, in sizes from 1/4" to 2°. Connections NPT, BSPP, BSPT.

Option: Oil free

( Latdn = Brass W

Serie 42 Materiales de sellos y asientos B283-C37700
Series 42 Seal and seat materials

WValvula Presion de Trabajo

Valve Working Pressure

Asiento | Sello del cuerpo | Sello del vastago

Seal Stem seal Serie 42 - Serigs 42 600 PSI WOG
T PTFE l T PTFE R R-PTFE

Valvula de bola para usos generales WOG (Agua, Aceite, Aire), paso reducido,
cuerpo de 2 piezas en medidas de 1/4" a 2°. Conexiones NPT, BSPP, BSPT.

Illr"

Dimensiones * Dimensions

Serie 42 Paso Reducido
Series 42 Reduced Bore

FPaso

Medida / Size
I : Bore

Largo /Length | Altura /Height| Ancho (Width

1/4 425 250 194 410 | 0.350 800 5.56 2096 1.25
38 4.25 2.50 1.94 410 | 0.350 800 5156 296 1.25
1/2 4.25 2,50 1.94 410 | 0.350 .B00 5.56 296 1.25
314 425 | 272 2.06 540 | 0430 5400 5.66 M 1.45
1 425 | 362 225 750 | 0760 1.700 6.09 348 1.80
11/2 575 | 438 294 | 1.260 | 2030 | 4.500 8.05 458 280
2 575 | 49 312 | 1.500 | 2.700 5.900 8.20 5.02 3.40

Mota: Dimensiones en pulgadas « Note: Alf dimensions in inch

nll Valvulas Worcester de México® / Rhino Valves Worldwide® www.worcester.com.mx




Serie 1000 II ...La mejor por disefio « The best by design
Series 1000 ET T

_ "_%‘I.

Valvula de bola para usos generales WOG (Agua, Aceite, Aire) de paso completo.
Construccion en Acero al Carbén y Acero Inoxidable, con vastago antiestatico,
maneral con seguro de posicion.

Nota: Esta serie es fabricada con interiores (bola y vastago) de acero inoxidable.
Opcién: Libre de grasa.

Valve for general use WOG (Water, Oif, Gas), full bore, strong construction in carbon
and stainless steel, provided with antistatic stem, handle with safety device to
assure correct positioning.

Note: This series is manufactured with stainless steel in ball and stem.
Option: Oil free

ﬁe?:ﬁflﬂﬂd' Serllgs 1000 e Acero al Carbon + Carbon Steel | Acera Inoxidable + Stainless Stee! |
el i Sl it e ASTM A216 WCB ASTM A351 CFBM

Asiento | Sello del cuerpo | Sello del véstago X : :
Seat Body seal Stam seal Presion de Trabajo =+ Working Pressure

T PTFEJ T PTFE R R-PTFE Serie 1000 » Serfes 1000 1000 PSI WOG

- 5

Dimensiones * Dimensions A

Serie 1000
Series 1000 | h W
so | Weight
Medida / Size - g Largo /Length | Altura /Height | Ancho /Width
112 4.50 2.76 1.66 500 A0 1.000 593 3.0 1.68
a4 4,50 285 | 244 150 590 1,300 579 s 1.83
1 5.35 358 | 283 | 1.000 | 1.000 2.200 763 4,00 2.34
1152 535 4.48 3.39 1.500 | 2200 4.800 7.61 497 218
2 535 5.28 370 2000 | 3.200 7.000 .97 556 3.73

Mota: Dimensiones en pulgadas « Nofe: All dimensions in inch

Valvulas Worcester de Mexico® / Rhino Valves Worldwide® www.worcester.com.mx




Serie 400 paso reducido y paso completo I! ...La mejor por disefio « The best by design
Series 400 reduced and full bore T ) S T

Valvula de bola, disefio de tres piezas, en medidas de 1/4" a 2",
Construccion robusta en materiales de latén, acero al carbon ylo
acero inoxidable, Sellos del vastago para ciclos frecuentes.
Conexiones: NPT, BSPP, BSPT, SW, BW, Clamp.

Ball valve, three-piece design, available in sizes from 1/4"to 2",
strong construction in brass, carbon, and stainless steel. Stem
seals for frequent cycles.

Connections: NPT, BSPF, BSPT, SW, BW, Clamp.

f_ Latén = Brass 1
B283-C37700
Valvula Presion de Trabajo

Valve Working Pressura

Serie 400 Latdn » Serfes 400 Brass | 600 PSI

OPCIONES:

* Diversos materiales para sellos y asientos, dispositivo para candado, cuerpo Serie 44 150 de acuerdo a IS0 5211,
maneral oval, libre de grasa, 3 vias / diverter, criogénica, vastago antiestatico, extension del vastago. Automatizacion
con actuador eléctrico 6 neumatico. Cumple con API 607 y CE Marking.

OPTIONS:

+ Diversity in materials for seals and seats, locking device, body Series 44 1SO according to ISO 5211, fire-safe

6|

design, oval handle, oil free, 3 ways / diverter, cryogenic, antistatic stem, extended stem.
The valve can be automated with an electric or pneumatic actuator. In accordance with API 6D and CE Marking.

Acero al Carbén « Carbon Stee/ Acero Inoxidable + Stainless Steel |
ASTM A216 WCE ASTM A351 CFEM
Valvula ANSIB16.34 | Presion de Trabajo | Presidn Max.de Prueba | Presion de Trabajo. | Presidn Max.de Prueba

Valve Clasa « Class | Working Pressure |  Max. Test Pressure 5 Max. Test Pressure

Serie 400 - Series 400 400 990 psi 1500 psi 960 psi 1450 psi

Lista de partes
List of components

1 Tornillo del cuerpo » Body bolt
2 Tapa = Pipe end
3 Sello de cuerpo » Body seal
4 Asiento - Seaf
5 Bola = Ball
& Cuerpo * Body
T Tuerca del cuerpo » Body nut
8 Vastago * Stem
9 Roldana inferior de vastago = Thrust bearing
10 Sello de vastago = Stem seal
11 Separador = Stem follower
12 Roldana concava « Belleville washer
13 Tuerca de vastago = Relaining nut
14 Seguro para tuerca * Lock nut
15 Maneral « Handig
16 Dispositivo para candado = Locking device @

Valvulas Worcester de Mexico® / Rhino Valves Worldwide® www.worcester.com.mx



Serie 400 paso reducido y paso completo II
Series 400 reduced and full bore

t..La mejor por disefio * The best by design

A N
Dimensiones = Dimensions [ = j}
sl @ﬂ |
| L.~
h 1 EI
B
_|_._ W EE_ _3
G ==
Serie 400 Paso reducido + Series 400 Reduced bore | h W
. Ancho | Width
1/4 4.30 175 | 281 1.47 440 0.660 1.400 563 2.64 1.77
s 430 | 1.71 | 261 149 | 440 | D620 | 1.300 563 258 1.75
12 4.30 1.65 | 261 151 440 0.590 1.300 5.63 2.58 1.75
34 430 | 1.73 | 283 1.55 560 0.800 1.800 5.74 2.74 2,00
1 575 | 240 | 3.75 | 217 | 810 1.490 3,300 7.57 3,58 2.38
114 586 | 249 | 422 235 | 1.000 | 2.010 4.400 7.98 3.82 2.63
1142 713 | 302 | 462 | 289 | 1.250 | 3.330 7.300 89.45 4,62 3.18
2 714 | 315 | 501 | 3.07 | 1.500 | 4.400 9,700 9,65 5.00 3.57
Serie 400 Paso completo » Series 400 Full bore | h W
Peso | Weight _
Largo f Lemgth | Altura f Height
Kg I
1/4 4.30 1.71 261 1.49 440 0.620 1.400 5.63 258 1.75
ae 430 | 165 | 261 154 A40 | 0.590 1.300 563 258 1.75
12 4.30 1.73 | 283 155 560 0.80 1.800 574 274 2.00
314 575 | 240 | 375 | 217 | 810 1.4890 3300 7.57 359 2.38
1 586 | 249 | 422 235 | 1.000 | 2.010 4.400 7.95 3.82 2.63
114 T3 | 3.02 | 462 | 289 | 1250 | 3.330 7.300 8945 4,62 ki ]
1112 7.4 315 | 501 3.07 | 1.500 | 4.400 9,700 9.65 5.00 357
2 T42 | 484 | 58T 4.68 | 2000 | 9.810 21.900 10.36 712 455
Nota: Dimensiones en pulgadas = Note: All dimensions in inch g
Serie 400 Materiales de sellos y asientos + Series 400 Seal and seat materials
Asiento Sello del cuerpo Sello del vastago
Seat Body seal Stem seal
B BUNA B BUNA R R-PTFE
« T PTFE * T PTFE * R R-PTFE
R R-PTFE T PTFE R R-PTFE/M MULTIFIL
Y DELRIN B BUMA R R-PTFE
M MULTIFIL M MLULTIFIL M MULTIFIL
U UHMWPE vV VITON R R-PTFE
P PEEK M MULTIFIL/GRAPHOIL M MULTIFIL
I PTFE + INOX. M MULTIFIL M MULTIFIL
* Materiales estandar [ Standard materals
Vahwulas Worcester de Mexico® / Rhino Valves Worldwide® www.worcester.com.mx




Serie 400 laton paso reducido y paso completo

Series 400 brass reduced and full bore =g

~.La mejor por disefo « The best by design

=
> S B

Dimensiones » Dimensions = =

kg f

1/4 4,30 1.69 | 261 1.50 430 0.630 1.300 5.56 257 1,79

38 430 | 175 | 261 | 150 | 450 | 0.620 | 1.300 5.56 265 1.79

112 4,30 1.88 | 261 1.50 450 0.590 1.300 5.56 2.50 1.79

34 430 | 187 | 283 | 150 | 560 | 0.750 | 1.600 5.74 272 2,00

1 5.84 2.21 369 219 B10 1.460 3.200 7.69 3.58 245

11/4 575 | 276 | 4.16 | 235 | 1.000 | 2010 | 4.400 7.81 3.96 263

112 T.00 3.02 | 456 2.89 1.250 | 2.840 6.480 9.28 4.51 3.06

2 7.00 | 321 | 494 | 313 | 1.500 | 4.010 | 8.800 9.52 5,00 3.48
Serie 400 (Laton) Paso completo » Series 400 (Brass) Full bore | h W

Waight :
Medida / Size m Largo f Length | Altura [ Hedght | Anchao / Width

1/4 430 | 1.75 | 2861 1.50 | 450 | 0.620 1.300 5.56 2.65 1.78

3. 430 | 1.58 | 2.61 150 | 450 | 0.580 1.300 5.56 2.50 1.78

2 430 | 187 | 283 | 1.50 | .560 | O.750 1.600 574 2.72 2.00

314 584 | 221 | 369 | 219 | B10 1.460 3.200 T.68 3,58 245

1 575 | 276 | 4.16 | 235 | 1.000 | 2.010 4.400 781 3.96 263

114 700 | 3.02 | 456 | 289 | 1.250 | 2940 6.480 8.28 4.51 3.08
1172 700 | 321 | 494 | 313 | 1.500 | 4.010 8.800 952 5.00 348

2 742 | 484 | 587 | 468 | 2000 | 9910 21.800 10.36 712 4.55

Mota: Dimensiones en pulgadas « Nofe: All dimensions in inch

N

Serie 400 (Latdn) Materiales de sellos y asientos « Series 400 (Brass) seat and seal materials

Aslento Sello del cuerpo Sello del vastago
Seat Body seal Stem seal
B BUNA B BUNA R R-PTFE
» T PTFE ». T PTFE * R R-PTFE
R R-PTFE T PTFE R R-PTFE/M MULTIFIL
Y DELRIN B BUNA R R-PTFE
M MULTIFIL M MULTIFIL M MULTIFIL
U UHMWPE V VITON R R-PTFE
P FEEK M MULTIFILIGRAPHOIL M MULTIFIL
I PTFE + INOX. M MULTIFIL M MULTIFIL

* Materiales estandar / Standard maferials

Valvulas Worcester de Mexicro® / Rhino Valves Woridwide? www.worcester.com.mx




Serie 600 paso reducido y paso completo “ ...La mejor por disefio « The best by design
Series 600 reduced and full bore | —35

OPCIONES

* Diversos materiales para sellos y asientos, dispositivo para candado, cuerpo Serie 44 ISO de acuerdo a ISO 5211,

maneral oval, libre de grasa, vastago extendido, vastago antiestatico, automatizacion con actuador eléctrico 6 neumatico.

Cumple con AP| 607 y CE Marking.
OPTIONS:

Valvula de bola, disefio de tres piezas, en medidas de 1/2"a 2",
Construccion robusta en materiales de Acero al Carbén y /o Acero

Inoxidable.
Conexiones NPT, BSPP, BSPT, SW, BW. Sellos del vastago para

ciclos frecuentes.

Ball valve, three-piece design, available in sizes from 1/2" to 2°,
strong construction in carbon, and stainless steel.

Connections NPT, BSPF, BSPT, SW, BW. Stem seals for
frequent cycles.

+ Diversity in materials for seals and seats, locking device, body Series 44 1SO according to ISO 5211, oval handle,
oil free, antistatic device, stem extensions. In accordance with APl 6D and CE Marking.

The valve can be automated with an electric or pneumatic actuator.

ANSIB16.34 | Presidn de Trebajo | Presion Max de Prueba | Presiin de Trabajo | Presion: Max, de Prueba
Clase » Class | Working Pressure | Max: Tesf Pressure | Working Pressure | Max, Tes! Pressure
Serie 600 - Serigs 600 600

=t

Acero al Carbon « Carbon Steal Acero Inoxidable » Stainless Stes!
ASTM A216 WCB ASTM A351 CFaM

1480 psi 2225 psi 1440 psi 2175 psi

| Serie 600 Paso Completo  Series 600 Full Bore | 900

2220 psi 3350 psi 2160 psi 3250 psi =

Lista de partes
List of components

1 Tomillo del cuerpo = Body bolt

2 Tapa - Pipe end

3 Sello de cuerpo + Body seal

4 Aslanto = Seat

5 Bola = Ball

& Cuerpo * Body

7 Tuerca del cuerpo = Body nut

8 Vastago » Stem

9 Roldana inferior de vastago = Thrust bearing
10 Sello de vastago - Stem seal
11 Separador = Stem follower o
12 Roldana concava = Belleville washer

13 Tuerca de vastago = Refaining nut
14 Seguro para tuerca = Lock nut

15 Maneral - Handle
16 Dispositivo para candado = Locking dewvice

Valvulas Worcester de Mexico

! Rhino Valves Worldwide® www.worcester.com.mx
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Serie 600 paso reducido Yy paso caompleto
Series 600 reduced and full bore

...La mejor por disefio * The best hy design

-

Dimensiones * Dimensions

12
3l

114
12

4.25 | 169 | 261
425 | 1.77 | 283
575 | 233 | 372
575 | 250 | 422
7.00 [ 3.02 | 456
700 | 321 | 501

[ Waight

/ [s]
1.300 9,96
1.600 567
3200 7.66
4.400 7.86
7.300 9.28
10.030 9.51

285
277
3.50
amn
4.62
5.00

Largo / Length | Altura | Height | Ancho | Width

1.75
200
238
2,63
319
3.57

Serie 600 Paso comp

leto « Series 600 Full bore

Largo | Length | Alturs | Height | Ancho [ Width

114
1172
2

425 | 177 | 283
575 | 233 | 372
575 | 250 | 4.22
700 | 3.02 | 4.56
700 [ 321 | 501
742 | 484 | 587

Peso
kg

1.81 440 0.590

161 | 560 | 0.750

217 B0 1.460

235 | 1.000 | 2.010

2.80 1.250 | 3.330

3.07 | 1.500 | 4.550
Peso
1.61 560 0.750
217 810 1.460
235 | 1.000 | 2.010
280 | 1.250 | 3.330
3.07 | 1.500 | 4.550
468 | 2.000 | 9.400

i Weight
1.600 567
3.200 766
4.400 T.B6
T.200 9.28
10.030 9.51
20.700 10.29

27T
3.50
3T
4.62
5.00
6.56

2.00
2.28
2.63
3.19
3.57
4.55

MNota: Dimensiones en pulgadas « Note: Al dimensions in inch

Valvulas Worcester de Meéxico

Serie 600 Materiales de sellos y asientos « Series 600 Seal and seat materials

Asiento
Seat

Sello del cuerpo
Body saal

Sello del vastago
Stern seal

B BUNA
* T PTFE
R R-PTFE
¥ DELRIM
M MULTIFIL
U UHMWPE
P PEEK
I PTFE + INOX.

B BUNA
= T PTFE
T PTFE
B BUNA
M MULTIFIL
V VITCN
M MULTIFILIGRAPHOIL
M MULTIFIL

R R-PTFE
* R R-PTFE
R R-PTFE/M MULTIFIL
R R-PTFE
M MULTIFIL
R R-PTFE
M MULTIFIL
M MULTIFIL

* Maleriales estandar [ Standard materials

!/ Rhino Valves Worldwide
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...La mejor por disefio = The best by design

Serie N44 paso reducido y paso completo
Series N44 reduced and full bore | —=gl

La nueva generacion de la valvula de bola Serie 44, mas robusta, acoplamiento y sellado de vastago
optimizados para una larga vida en aplicaciones de ciclos frecuentes. Conexiones NPT, BSPP, BSPT,
SW, BW y Clamp. Paso reducido y paso completo. Construccion en laton, acero al carbon 6 acero
inoxidable. Cuerpo de 3 piezas en medidas de 1/4" a 2". Clase 900 en paso completo hasta 1 1/2".
Doble sello tipo "V" en caja de vastago para ciclo frecuente en diversos materiales.

Opciones: dispositivo para candado, cuerpo Serie 44 150 de acuerdo a 1SO 5211, O-ring en vastago y
cuerpo para servicio de gas. Automatizacién con actuador eléctrico 6 neumatico,
Cumple con API 607 a prueba de fuego y CE Marking.

SERIE NH600: Presién méxima de prueba y trabajo hasta 3000 WOG.
Vastago 17-4 PH, tornillos B, sellos de uso rudo para alta presion,

The New Generalion of the ball valves Series 44. Stronger, optimized coupling and sealing of the stem, for a longer life even
when working with frecuent cycles. Automalion without leakage. NPT, BSPF. BSPT SW, BW, or Clamp ends. Reduced or full
bore. Strong construction in Brass, Carbon Steel and Stainless Steel. Three-piece design from 1/4" to 2°. Class 900 in full bore
up to 1 1/2". Double seal and V-seal in the steam area, available in various materials, for frequent cycles

Options: Locking device, body Series 44 1SO according to ISO 5211. In accordance with API 607 fire safe and CE Marking.
O-ring in stem area and body for gas service. Double seal and V-seal in the stem area.
SERIES NHE00: Maximum test and working pressure up to 3000 WOG. Stem 17-4 PH, Bolls BY. Heavy-duty, high-pressure seals.

Laton = Brass
B283-C3TT00
Presion de frabajo
Working pressure
Serie N44 - Series N44 600 psi Acero al Carbon + Carbon Steel | Acero Inoxidable » Stainless Stes!
ASTM A216 WCB ASTM A351 CFEM
Vélvula ANSI B16.34 | Prasidn de trabajo | Presitn Méx. de prueba | Presion de trabajo | Presion Méx. da prusba
Valve Clase = Class | Working pressure | Max. Tesf pressure | Working pressure | Mavx, Test pressurs
Sere N400 » Series N40D 400 890 psi 1500 psi 860 psi 1450 psi
Serie NBOD * Series NEOO 600 1480 psi 2225 psi 1440 psi 2175 pai
Serie NOOD Paso completo « Series NSO Full bore 200 2220 psi 3350 psi 2160 psi 3250 psi
Serie NHB00 « Seres NHEOD 3000 WOG

Lista de Partes
List of components

Cuerpo » Body

Q-ring = O-ring

Tapa * Pipe end

Tornillo del cuerpos Body bolt
Tuerca del cuerpo = Body nut
Bola = Ball

Roldana cénica inferior de vastago = Thrust bearing type "V
Roldana conica superior de vastago * Follower fype V™
Separador = Stemn follower

Roldana céncava « Balleville washer
Sequro para tuerca = Lock nut

Maneral « Handle

Sello complementario « Complementary seal
Sello de cuerpo » Body seal

Agiento » Seat

Tuerca del vastago * Stem nut

O-ring * O-ring

Roldana plana del maneral * Washer
Roldana de apoyo = Stem washer

Roldana plana superior « Washer

L= - O

T T T e e QS T T 1
Lo~ 0nbsEWN=O0
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Serie N44 paso reducido y paso completo

Series N44 reduced and full bore

=

La mejor por disefio « The best by design

L

L

Dimensiones = Dimensions

—W—

Serie N 400 / 600 / H600 Paso reducido - Series N 400/ 600 HE00 Reduced bore |

Hig

C

Peso [ Weight

Medida | Size Largo / Length| Altura { Haight | Ancho Width
112 506 | 225 | 2.61 1.51 440 0.650 1.430 6.33 3.11 1.75
34 5.06 | 219 | 283 | 177 560 0.870 1.910 6.46 .18 2.00
1 613 | 2.36 | 372 | 247 810 1.530 3.370 8.0 3.57 238
11/4 575 | 240 | 422 | 235 | 1.000 | 2010 4.400 7.86 amn 2.63
112 730 | 334 | 456 | 305 | 1.250 | 3.580 7.800 9.62 4.94 3.19
2 730 | 382 | 501 3.24 | 1.500 | 4620 10.180 9.79 5.62 T
Serie N 400 / 600 / HB00 Paso completo « Series N 400 / 600 HE00 Full bore | h W
Medida / Size
1/4 425 | 158 | 2861 1.51 440 0.590 1.300 5.56 245 1.75
3B 425 | 1.58 | 2.61 1.51 440 0.590 1.300 5.66 245 1.75
12 506 | 219 | 283 | 1.77 560 0.870 1.810 6.46 318 2.00
34 613 | 236 | 372 | -247 810 1.530 3.370 8.01 3.57 2.38
1 575 | 240 | 422 | 235 | 1.000 | 2.010 4.400 7.88 amn 263
1114 730 | 3234 | 456 | 305 | 1.250 | 3.580 7.890 9.62 4.84 3.19
112 .30 | 382 | 501 3.24 | 1500 | 4.820 9.400 a9.79 5.62 357
2 742 | 484 | 587 | 429 [-2.000 | 9.400 20.700 10.28 G.56 4.55

MNota: Dimensiones en pulgadas - Nofe: All dimensions in inch

~

Serie N 400/600 Materiales de sellos y asientos,
Series N 400/600 Seal and seat materials.

Asiento
Seat
* B BUNA
- E L FTEE
« R R-PTFE
Y DELRIN
MT MULTIFIL
U UHMWFE
P PEEK
1 PTFE + INOX,

Sello del cuerpo
Body seal
B BUNA
* T PTFE
a T PTFE
B BUNA
MT MULTIFIL
V VITON
MT MULTIFIL/'GRAPHOIL
M MULTIFIL

Sallo del vastago
Stem seal
R R-PTFE
* R R-PTFE
«R R-FTFE { MT MULTIFIL
R R-PTFE
MT MULTIFIL
R R-PTFE
MT MULTIFIL
M MULTIFIL

Serie N HB00 Materiales de sellos y asientos.
Series N HE00 Seal and seat materials.

Asiento Sello del cuerpo Sello del vastago
Seat Body seal Stermn seal
* ¥ DELRIN *V VITON |=Y¥ DELRIN/MT MULTIFIL
P PEEK V VITON MT MULTIFIL

= Materiales estandar para Serie N HE00
= Standard materals for Series NGOO

* Materiales estandar para Serie N400 « Materiales estandar para Serie NG00
* Standard malterals for Seres N400 & Standard materials for Sernes NGOD

12|
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Serie 45 paso reducido y paso completo ~plamejor por disenio > The best by design
Series 45 reduced and full bore i

Valvula de bola, disefio de tres piezas, Clase 300 en medidas 2 1/2",
3", 4"y 6". Construccion robusta en materiales de acero al carbon y
acero inoxidable, sellos del vastago para ciclos frecuentes en diversos
materiales.

Base 1S0 5211, estandar para automatizacion.

Conexiones NPT, BSPP, BSPT, SW, BW y Clamp

(Para Opcian Clamp ver pag. 35).

Ball valve, three-piece design, reduced bore, class ANSI 300, available
from 2 1/2", 3", 4", and 6". Strong construction in carbon and stainless
steel.

Stem seals for frequent cycles in various materials. Plate ISO 5211

for automation.
Connections: NPT, BSPF, BSFT, SW, BW, Clamp (For Clamp Option see p. 34).

OPCIONES:

Valvula enchaquetada para control térmico, valvula con conexion clamp en medidas 2 1/27, 3" y 4" (Ver pag. 35)
valvula criogénica en 2 1/2", 3", 47, y 6" (Ver pag. 30), libre de grasa, vastago antiestatico, dispositivo para candado,
automatizacion con actuador eléctrico 6 neumatico.

OPTIONS:

Jacketed valve for thermic control, clamp connections in 2 1/2°, 3" and 4°, (See p. 35) cryogenic valve in 2 1/2", 3", 4", and 6"
(See p. 30), oil free, antistatic device, locking device. The valve can be automated with an electric or pneumatic actuator.
Fire Safe type Design.

Acero al Carbén » Carbon Steel | Acero Inoxidable - Stainless Steel
ASTM AZ16 WCB ASTM A351 CFEM

ANSIB16.34 |Presitn de Trabajo |Presion Max.de Prueba | Presidn de Trabajo | Presion Max.de Prusba

Clase » Class |Working Pressure| Max. Test Pressure | Working Pressure | Max. Test Pressure

Serie 45 « Serfes 45 300 740 psi 1125 psi I 720 psi 1100 psi

Birlo = Stud
Tuerca del cuerpo = Body nut
Roldana de presidn = Lock washer
Tapa * Pipe end
Anillo centrante: Seafl retainer
Asiento - Seal
Sello de cuerpo - Body seal
Bola - Balf
Cuerpo « Body
Vastago = Stem
Roldana inferior de vastago « Thrust bearing
Selio de vastago + Stem seal
Tornillo tope = Stop screw
Separador = Stem followsr
Placa tope » Stop plafe
Roldana concava = Belleville washer
# .,? Tuerca de vastago = Relaining nut
LI e S 18 Opresor del maneral « Handle screw

2 TSRS 19 Maneral » Handle

== 20 Palanca » Wrench extension

Lista de partes
List of components
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